

## **В Еврейской автономной области глава муниципального образования подозревается в превышении должностных полномочий**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области в отношении главы муниципального образования «Смидовичское городское поселение» Еврейской автономной области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

В 2019 году между муниципальным казенным учреждением «Культурно-досуговый центр «Махаон» муниципального образования «Смидовичское городское поселение» и коммерческой организацией заключен договор по текущему ремонту здания данного центра. К указанному сроку подрядная организация не выполнила работы.

---

По версии следствия, глава муниципального образования «Смидовичское городское поселение», превышая должностные полномочия, подписала акт выполненных работ, содержащий ложные сведения, на основании которого коммерческой организации перечислены денежные средства.

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, проведенной сотрудниками ОЭБ и ПК УМВД России по Еврейской автономной области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

*19 Марта 2021*

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1549729>